



Gavilán, del Caja Rural, se impuso a Collado, de la CAM, en la etapa de Mula

CARRIÓN



SANCHEZ

El Cordillera le ha tomado una buena ventaja al Murcia C. T. en el primer encuentro de la final regional absoluta de tenis.

Campeonato regional absoluto de tenis

López Soler y Gavilán vencieron en Alhama y Mula

A falta de una etapa sigue líder Collado, de la CAM

JOSE MARIA FALGAS

El corredor de Aguilas, Juan Carlos Collado, de la CAM, mantiene el maillot amarillo de líder de la Vuelta Ciclista a las Comarcas, tras la disputa de la tercera y cuarta etapas del pasado fin de semana. Otros dos hombres de gran talla brillaron al proclamarse vencedores de las mismas respectivamente en Alhama y Mula, Antonio López Soler, del Cárnica Pastor-Frandi y Antonio Manuel Gavilán, de Caja Rural.

En la tarde del sábado intervinió 75 corredores en la salida de Alhama, con una jornada de montaña que los ciclistas tuvieron que afrontar con bastante dificultad, «Cuestas del Marqués» de primera y «Casas de la Marina» de segunda y un protagonista directo sobre la cima de cada una, Antonio López Soler, de Puerto Lumbreras, que en honor a su compañero, Julián Hernández, que en estos momentos está en el lecho del dolor, tras el grave accidente automovilístico en el que se vio involucrado y tenerle apartado de la competición, pienso le quiso brindar no sólo el premio de montaña, sino el triunfo de etapa que ganó a lo campeón, entrando en solitario.

Los 93 kilómetros fueron cubiertos en 2 horas, 35 minutos y 14 segundos. Desde los primeros compases los hombres de la Rural marcaron el ritmo en cabeza con un hombre destacado, Valentín López. A continuación saltó el Sarón, Jaime Molina, para después ser Domingo Muñoz, del Cabrera, y por último Gregorio Rosique, éste también del Caja Rural, quien logró abrir hueco y rodar unos kilómetros con unos 40 segundos de ventaja, lo que le hizo puntuar primero en la meta volante de Los Canteros, seguido de Bernardo

González de la CAM.

Dejar constancia también del buen trabajo que realizaron Membrilla, Suárez, Miguel Rodríguez, Paco Noguera y Rafael Martínez con Antonio López, en la subida a Sierra Espuña. También, momentos antes, lo hicieron el alicantino Soler y Manuel Valero «Tiroli», del Puertas Miguel Cerdán.

La bajada, muy peligrosa, hizo rodar a varios corredores, llevando la peor parte, José Antonio Salas, del CAM, en el km. 65, el duro asfalto hizo mella en su rostro. Atendido en un centro sanitario de Alhama, le dieron varios puntos de sutura en la ceja no pudiendo tomar la salida en la mañana del domingo.

El escapado por entonces, López Soler, marcó un pedaleo veloz que le hizo ganar la etapa con 47" de ventaja sobre Segado.

En Mula venció Gavilán

La Peña Ciclista Muleña fue la encargada de organizar el domingo la cuarta etapa en dicha localidad, sobre un recorrido de dos itinerarios distintos. El primero, dos vueltas de 7'200 kms., puntuando en la segunda con meta volante el ilicitano David Suárez. El tiempo que invirtieron en cada una fue de 24 minutos. A continuación otro recorrido, éste de 25 kilómetros y tres vueltas al mismo con subida al alto de montaña de tercera categoría, El Montral.

Ya destacados rodaban Juan José Calatayud, a quien le gusta llamar «Borrascas», del Puertas Miguel Cerdán. Ganó este bravo ex-campeón de España la 2.ª etapa en Torre Pacheco, junto con Manuel Torres, un lorquino del Pastor-Frandi, que no está teniendo suerte en esta Vuelta a las Comarcas, y no por culpa

de sus fuerzas sino por lo complejo que es el ciclismo. En esta ocasión, en el grupo de cabeza, tuvo la mala fortuna de verse involucrado en la espectacular caída que se produjo. Otra vez será, no hay qué desanimar.

También figuraba con estos dos corredores, un campeón regional, Domingo José Segado, hombre fuerte del equipo de Juan Velasco, Caja Rural, siendo éste quien puntuó primero en el alto.

En la bajada fueron neutralizados por el paquete y a partir de aquí un ilicitano del Ciclos Jugar, logró escaparse para coronar la cima en los siguientes pasos en primera posición, lo que le llevó a conseguir el reinado de la montaña, no pudiendo alcanzar la etapa que estaba casi a su alcance.

Gran trabajo el que realizaron los hombres del líder y también éste dando la cara adelante, pues no podían permitir que la preciada prenda amarilla del Gran Premio, Caja de Ahorros del Mediterráneo fuera a otras manos, siendo precisamente quien la luce un corredor de la CAM. Y como los del Caja Rural querían al menos conseguir un triunfo, a la cuarta fue la vencida, su hombre rápido el valenciano Gavilán, le sacó una rueda a Collado, que a poco estuvieron ambos de rodar también por los suelos en la caída antes citada a 200 metros de la llegada.

Clasificaciones generales

Líder: Juan Carlos Collado (CAM).

Metas volantes: Bernardo González (CAM).

Montaña: David Suárez (Ciclos Jugar).

Primer juvenil: Miguel Rodríguez (C. Pastor-Frandi).

Sprint especial: Felipe Reysosa (SEUR).

El primer asalto, para el Cordillera

Venció a domicilio al Murcia C. T.

El pasado sábado, se celebró en las pistas del M. C. de Tenis los partidos de ida correspondientes a la final regional absoluta por equipos masculinos entre el equipo anfitrión y el equipo representativo del Club Cordillera.

Cordillera venció a domicilio por un contundente 6-3, después de un parcial de 5-1 en los individuales, donde cedieron el punto de Encinas tras un disputado partido a tres sets donde la serenidad de Fabián Martínez pudo con la inseguridad de Encinas. El resto de los partidos individuales fueron de clara superioridad de los cordilleristas, si exceptuamos la dura batalla que presentó el pachequero Soto frente a Lencina, quien acabó imponiéndose por el tanto global de 7-5, 6-4.

Ante el claro dominio demostrado en los individuales, los jugadores de Cordillera cedieron

dos de los tres dobles ante el pionero de los jugadores del Murcia C. T.

En definitiva, resultado justo que deja en clara ventaja al equipo de Cordillera ante el partido de vuelta, que se celebrará en las pistas de Cordillera el próximo sábado, a partir de las cuatro de la tarde, a cuya finalización se procederá a la entrega de trofeos por parte de la Federación Murciana.

Los resultados técnicos fueron los siguientes:

J. Mir vence a L. Guillén, 7-6, 6-3; Paillares a Pérez, 6-1, 0-6, 6-2; J. M. Blasi a P. Martínez 6-1, 6-3; Lencina a F. Soto 7-5, 6-4; C. Alcaraz a G. Ubeda, 7-5, 6-1; Fabián M. a Encinas 4-6, 7-5, 6-1. Los dobles fueron López-Pérez vencen a Mir-Lencina 7-5, 4-6, 6-1; Ubeda-Soto a Lucas-Hellín, 7-6, 6-2; Blasi-Alcaraz a Martínez-Martínez, 6-3 y 6-2.

Hockey hierba

Tai-Otoshi quedó a las puertas del ascenso

Perdió la final por 3-2

En la Universidad de San Vicente del Raspeig, de Alicante, se jugó la final de hockey-hierba, para el ascenso a la División de Honor.

La gran final se ha celebrado entre los equipos Taburiente de Las Palmas y Tai-Otoshi de Murcia. La primera parte finalizó con el resultado de empate a un gol, y al finalizar el partido el marcador señalaba el resultado de empate a dos goles, marcados los del equipo del Tai-Otoshi, por la figura de la competición, Quino.

Se procedió, seguidamente a la tanda de lanzamiento de penaltis, siendo el equipo del

Taburiente de Las Palmas, el que consiguió clasificarse y lograr el ascenso a la División de Honor por un gol de diferencia. Resultado final: tres a dos.

Ningún equipo de nuestra Región ha estado tan cerca de lograr el ascenso a la División de Honor, como lo ha tenido el Tai-Otoshi.

La clasificación final en los cuatro primeros lugares ha quedado de la siguiente forma: 1.º, el Taburiente de Las Palmas; 2.º, Tai-Otoshi de Murcia; 3.º, Estudiantes de Madrid; y 4.º, Valencia C. de F.